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HBEBTTDVLEME p.135

EFEEH (LLESMATI) LI, BRBEEHLET S
ZIREER - HHER - AHEARFEOMAER - SRICK
STRERTEZIEHTHS. =ABBONEEHK. TLT
MEDFEEBEELDFERLEEAONS.
g )

EFRBOEEKTL T DFEARICES
2 b

FRHRODBEDFXDFRHTHODOINS LIRS

Bl JLRILFES gt 12
f(t) = /Ocos7dt

t T2

g(t) = fosin7dt
BIEMICES T AL AEMZL !



Za—bk2a—YNHK p.135

ERHS [ = fa " F () da

ZRDBI=01Z, 9 ma=x<x,<x,<<x =bZE &Y, f=fx )EEEDFT 5 a

HRIZERX P.X)EEZS. I-FEL, ThETh O RIEERIFEh=(b-a)/nT

WATNSESTS. PX) IEEEXLBZOTLUTOLEZHETHIENTES.
In = /b Po(z)da

a

Pn = ) filp(z)
k=0

T

b n b
/ Po(z)de = Y fkf (x)dz = 3 agfi
a k=0 "¢

k=0

&

/abf(a:)da:
where oy, = /ablk(a:)d:v

COHRLPBHL AKX Zn+1 FD=a1—r>-a—Y 2K (Newton—Cotes) & FE 51,



ek p.135

—a—k2-a—YBXK n=1 &9 5. h=b-a, x,=a, x,;=b, x=a+sh

b b p — 1 1 h

a T — T

b b — 1 1 h

1] = / lo(aﬂ‘)d,jc:/ Lt 0 d"]}:—/ sh - hds = —
a a 1 — X0 h /o 2

b
Hence /a f(ﬂ?)dw%g(fo-l-fﬂ

_NZEE AR (Trapezoidal rule)&LYS. -
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'%B%G)E'l'g IZFHEI[a,b]"é n %ﬁ %wﬁﬁ Xy %ll\IZFHEI[Xk,XkH]l:iEFﬁ

b n-1 .
[ @z = Y [T @y Y S+ fern)
. k=0 """k k=0
b—a

= Z{fo+fn+2(f1-|-f2-|-----|-fn—1)}, h =

NZBEEEHRARK, HAVIETEBARENS.

n=4a

W




aRARX: 70934 p.137

#include <stdio.h>

I* BB DER */ I+ BB DES */

double funcl(double x); double funcl(double x)

double func2(double x); {

I* BRa return( 2.0/(x*x) );

double trapezoidal( double a, double b, int n, double (*f)(double) ); }

int main(void) double func2(double x)

{ {

int n=100; return( 4.0 / (1.0+x*x) );

¥

printf("2.0/(x*x)% [1,2] CEALET . D EIHIX%dTIT¥n", n);
printf("#& 8 (X %20.15fCF ¥n" trapezoidal(1.0, 2.0, n, funcl) );

printf("4.0/(1+x*x)% [0,1] CHESFLET . D EIHUIL%d TT¥n", n);

printf("#% 8 (% %20.15(C 3 ¥n" trapezoidal(0.0, 1.0, n, func2) ); RITHRR

return 0; 2.0/(x*x) % [1,2] CERALFET . HEIFIT100TT
}

#8IE  1.000029166020881

I+ e/
double trapezoidal( double a, double b, int n, double (*f)(double) ) 4.0/(1+x*x)Z [0, | TR LET . K FIHIT100TY
{

double T, h; #RIX  3.141575986923129

int i;

h=(b-a)/n; /* ZAIEBDIEE */

r* B Az

T=(H@ + (*H(b)) /2.0

for (i=1;i<n;i++) T+=(*)(a+i*h);
T *=h;

return T;



LTI NT p.139

Za—bkr-a—YRK n=2 &7 5.
h=(b-a)/2, x,=a, x,=a+h, x,—a+2h=b

1 b 1
= — — dr = —
0 (zo — z1)(z0 — 22) /a (& —z1)(@ —w2)du 2h2
1 [ =20~ w2y = 2
ap = L — Q)T — T2)0T = —
(r1 —z0)(z1 —22) Ja 3
1 [ 20— )de ="
apy = r—xo)\T —T1)axr = -
(z2 — zg)(22 — 1) Ja 3

b h
Hence / f(x)de = Z(fo + 4f1 + f2)

hzL TV 8HK(Simpson’s rule)
ELVS.

f(x)

=1 ®=8
®5ELN

()
=1 X

S TFIORR

f{x)
=1 ES

2 3 _h
/O(s—l)(s—Q)h ds = 2

Eak#EEIC L HEK
() = 10.9246212

SEARIC L SEE
() = 141243687

PV IUIORXICLSE
() = 14.41085182
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'%Bga)%l'g IZFHEI[a,b]"é 2n %ﬁ %wﬁﬁ Xy %'I\IZFHEI[sz,sz+2]|:5EFﬁ

b =l rzopyo n-ly
f fx)dz = ) / f@)de = > —(for + 4fok+1 + for+2)
@ k=0 L2k k:O3
h
= g{fo + fon+4(f1+ fz3+ -+ fon-1)
b—a
+2(fa+ fat ot fon )b ="
chEHEEIUTIVAR, e B
%éb\'it/yjyy{l}tit&b\a- ‘ If;}::«:i!s:j;i;a
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#include <stdio.h>

I+ BB DES */ I+ BB DESR */
double funcl(double x); double funcl(double x)
double func2(double x); {

1% 2T I B+

% .
double simpson( double a, double b, int n, double (*f)(double) ); }return( 2.0/(x*x) );
znt main(void) double func2(double x)
int n=50; ¢ %
printf("2.0/(x*x)%[1,2] CHEHALET . HEIBIL%dTT ¥n", 2n); return( 4.0 / (1.0+x*x) );
printf("$ER (X %20.15fCF¥n" simpson(1.0, 2.0, n, funcl) ); }
printf(""4.0/(1+x*x)Z [0,1| CEOLET . D EI# (L %dTT¥n", 2%n);
printf("$ER (X %20.15fCF¥n" simpson(0.0, 1.0, n, func2) ); RiHE
return 0;
} 2.0/(x*x)% 12| TS LFET . D EIBIL100TT
1% 2T I B */ #RIE  1.000000002582389
double simpson( double a, double b, int n, double (*f)(double) )
{ 4.0/(1+x*x)E (0,1 THALET . S EIEKIZ100TT,
double S, h;
int i; #ERIE  3.141592653589754

h=(b-a)/(2.0n); /* ZHBDIETE */

1* IR
S=((f)(a)+ (*DH(b));
for (i=1;i<n;it++) {
S +=4.0*(*f)(a + (2.0%i-1.0)*h ) + 2.0*(*f)( a + 2.0*i*h );
}
S +=4.0*(*f)(a + (2.0*n-1.0)*h );
S *=h/3.0;

return S;



BB p.144

b r(x)
EIES I = /a{/qﬁ(a:) f(z,y)dy}dz
()
F(z) = /qb(a:) f(z,y)dy
I = /bF(aﬁ)da:
-BRARK

b—a

h
I%Tn=§{F0—|—Fn—|—2(F1‘|‘F2‘|‘"'+Fn—1}:h= n

S TIVBR

h
I~ Sy = {Fo+ Fon +4(F1+ F3+ -+ Fopa}
b—
F2(Fo+ Fp4 -+ Fop_2)}, h = 2n&

P (i)
Flo) = [ F (i )dy




FEH p.144

BRAK [@6),Y &) b 0)=yey <<y, =¥ (x) EmF T k=(y,,~vp)/m

k
F(x;) = 5{90 +ogn+2(g1+92+ -+ gn-1} 9 = f(z5,95)

4

STV BK
[¢ (Xi)’ Y (Xi)] ¢ (Xi)=yo<Y1 <o KYp™ Y (Xi) E2mEF S5, k=(Y2m_YQ)/ 2m

k
F(xz;) = 5{90+92m+4(91+93+"'+92m—1}

+2(92+ 94+ -+ + gom-2)}, k= 22220
2m




FEH: 7053714 p.14s

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

I* MBS BERDEE */
double func(double x, double y);

I* yDRES R */
double phi(double x);
double psi(double x);

¥ RYL VIR DHER */
double *dvector(int i, int j);
1* NG IVEEB O R */

void free_dvector(double *a, int i);

I BERASADERAR */
double trapezoidal2( double a, double b, int m, int n, double (*p)(double),
double (*q)(double), double (*f)(double,double) );
int main(void){
int n=20, m=20;
printf("'8x2+4y & x=[1,2], y=[2-x,x*2] THESLET ¥n");
printf("xD 7 Bl # L %d, yD 53 B %d, FER [3%15.10f¥n", m, n,
trapezoidal2( 1.0, 2.0, m, n, phi, psi, func ) );
return 0;

}

1+ EMPRADERAR +/

double trapezoidal2( double a, double b, int m, int n, double (*p)(double),
double (*q)(double), double (*f)(double,double) )

{

double T, h, k, *F, x, y1, y2;
int i, j;

F = dvector(0, n);

h=(b-a)/n; I* R AHIBDIETE xHR) */

I*F_ i DFHE */

for (i=0;i<=n;it+t+){
x =a+i*h;
y1=(*p)(x); y2 = (*q)(x);
k=(y2-yl)/m; I* Z AHIEDFEE (YA R) */
Fli] = ((*H(x, y1) + (*D)(x, y2) ) / 2.0;
for (j=1;j <m; j++) F[i] += (*N(x, yl1+j*k);
Fli] *=k;

H

/= B DRHE */

T = (F[0] + F[n] ) /2.0;

for (i=1;i<n;it+) T +=FJi];
T *=h;

free_dvector(F, 0);

return T;

H

I* BESEBRDESR */

double func(double x, double y) {
return( 8.0*x*x + 4.0%y );

}
I* yDORZFERM */
double phi(double x) {
return( 2.0-x );
¥
double psi(double x){
return( x*x );
¥
double *dvector(int i, int j) /* a[i] ~a[i+j| DRI EFER */ {
double *a;
if ( (a=(double *)malloc( ((j-i+1)*sizeof(double))) ) == NULL ) {
printf(" A€ N ERTEEH A(from dvector)¥n");
exit(1);
}
return(a-i);
¥

void free_dvector(double *a, int i)

{

free( (void *)(a+1)); /* (void *)BIA DT AFHNBE */
}-
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